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Kedves Hallgatók! 

 

Sikeres szemesztert, és jó tanulást kívánunk Mindenkinek! 

 

Kezdődik az új szemeszter, új célokat állítunk fel, jönnek az új rendezvé-
nyek, új sportfoglalkozások! Mindezek előtt, tekintsünk vissza, hogyan is 
telt az elmúlt félév, hogy inspirációt adva, legalább ilyen formát hozzunk kö-
zösen az új félévben is.   

Eseményekben gazdag évet zártunk, melyben a megszokott programokon túl sok újdonság is 
megvalósításra került. Sportosan kezdtük a 2017/18. év első szemeszterét a MEFS által támoga-

tott Nemzetközi Egyetemi Sportnapon, majd ezt követte a mórahalmi kerékpártúra, bár még ke-
vesebb létszámmal, de annál jobb hangulatban, országos bajnok íjász mesterek részvételével. Az 

Intézetünk is otthont adott a nagysikerű „Edző Leszek! Nincs akadály!” című konferenciának 
október 17-én, ahol telt házas hallgatóság előtt tartott előadást az edzői munka szépségeiről töb-

bek között Varga Tamás kétszeres olimpiai bajnok vízilabdázó, Köpf Károly a MET titkára, Ko-
vács Andrea a magyar női kosárlabda válogatott szövetségi edzője és Dr. Győri Ferenc a Testne-

velési és Sporttudományi Intézet vezetője. Október 5-én és 6-án a 66. Sportszakos Hallgatók 
Sporttalálkozóját az idei évben az Eötvös Loránd Tudományegyetem, Savaria Egyetemi Központ, 

Sporttudományi Intézete rendezte Szombathelyen. SZTE JGYPK Testnevelési és Sporttudomá-
nyi Intézete 55 hallgatóval és 7 oktatóval valamennyi sportágban megmérettette magát. Kieme l-

kedett atlétáink (3 arany, 3 ezüst és 1 bronzérem) és a kézilabdázóink (2. hely) teljesítménye. Tóth 
Zsófia 100 m síkfutásban, Simon Péter 1500 méteren, Veres Bettina pedig gerelyhajításban tudott 

győzni. A kézilabda torna legtechnikásabb játékosa címét Pap Zsófi, a röplabda torna legjobb női 
játékosának járó díjat pedig Kovács-Fiskus Fanni érdemelte ki. A versenyzőket Dr. Bóka Ferenc, 

Domokos Mihály, Hocza Ágnes, Dr. Győri Ferenc, Szablics Péter, Katona Zsolt és Vári Beáta 
készítette fel. A részvételt az EFOP-3.4.3-16-2016-00014 sz. pályázat támogatta. A november 30-

án és december 1-én, Pécsett a negyedik alkalommal meghirdetett „Interregionális Kupa” elneve-
zésű sporttalálkozón csapataink kiválóan helytálltak a 4 sportágban - női kosárlabda, férfi futsal, 

mix röplabda és cheerleaderek- megrendezett versenyen. Sikeresen futottak hallgatóink a Pick 
futóversenyen, és ne felejtsük el a nagyszerű évzáró eseményeinket, a SZTE Sportközpont által 

immár hagyományként megrendezésre kerülő Floorball Mikulás Kupát, és az Ergométeres Baj-
nokságot sem. Tavaly a Szegedi Rekreációs Sport Klub jóvoltából, és a harmadéves rekreációt 

tanuló hallgatók közreműködésével újra 
életre hívtuk a MIQPA ünnepi rendez-

vényt, melynek keretein belül a jó hangulatú 
vetélkedő mellett, az oktatóink gyermekei 

számára a Művészeti Intézettel, és az óvo-
dapedagógus hallgatókkal összefogva közö-

sen szerveztünk Mikulás programot. Már a 
tavalyi TRAPP napnak is jótékonysági jelle-

get adtunk, és ezt a társadalmi szerepválla-
lást tavaly év végén is tovább vitték hallga-
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tóink. A MIQUPA rendezvényen összegyűjtött szaloncukrokat hallgatóink a Dr. Walter Károly 
Gyermekotthon számára juttatták el karácsony előtt. Év végén sikeresen szervezték meg a Sport-

központ oktatói a segítő hallgatók közreműködésével az asztalitenisz házibajnokságot. A verseny 
baráti légkörben, jó hangulatban zajlott le. 

A tavaly induló EFOP-3.4.4-16-2016 -00014 című pályázat keretein belül a 2017/2018. tanévtől 

az SZTE hallgatóinak lehetőségük van térítésmentesen igénybe venni egyetemi szervezésű sport - 
és szabadidős foglalkozásokat, programokat is, mindezek még inkább erősítik a sportos szelleme t, 

és az egészséges életmódot mindennapjaikban! A tavaszi félévben ingyenesen látogatható sport-
foglalkozásokról tájékozódhatnak a honlapunkon, valamint a közösségi portálokon is.  

Mindezek az események a mi közösségünket, a sport iránti elköteleződésünket is mintázzák, me-
lyet ebben az évben is erősítsünk tovább közösen! Alább láthatjuk képekben is, mi mindent ér-

tünk el együtt! 
Hajrá Testnevelési és Sporttudományi Intézetet! 

 
Üdvözlettel: 

 
A Testnevelési és Sporttudományi Intézet oktatói nevében,  

 
Dr. Győri Ferenc  

intézetvezető 

 


